

- Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and/or
- Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

Written comments and recommendations for this information collection should be submitted within 30 days of the publication of this notice on the following website [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function and entering either the title of the information collection or the OMB Control Number 1105–0109. This information collection request may be viewed at [www.reginfo.gov](http://www.reginfo.gov). Follow the instructions to view Department of Justice, information collections currently under review by OMB.

DOJ seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOJ notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

#### Overview of This Information Collection

1. *Type of Information Collection:* Revision of a previously approved collection.
2. *Title of the Form/Collection:* Procurement Collusion Strike Force Complaint Form.
3. *Agency form number, if any, and the applicable component of the Department of Justice sponsoring the collection:* No form number: DOJ component: Antitrust Div.
4. *Affected public who will be asked or required to respond, as well as a brief abstract:* Affected Public: Individuals or households. Abstract: The Procurement Collusion Strike Force (PCSF) complaint form facilitates reporting by the public of complaints, concerns, and tips regarding potential antitrust crimes affecting government procurement, grants, and program funding. Respondents will be able to complete and submit information electronically through the PCSF.
5. *Obligation to Respond:* Voluntary.
6. *Total Estimated Number of Respondents:* 45.

7. *Estimated Time per Respondent:* 30 minutes.

8. *Frequency:* Once/annually.

9. *Total Estimated Annual Time Burden:* 23 hours.

10. *Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$0.

If additional information is required, contact: Darwin Arceo, Department Clearance Officer, Policy and Planning Staff, Justice Management Division, United States Department of Justice, Two Constitution Square, 145 N Street NE, 4W–218, Washington, DC 20530.

Dated: September 29, 2023.

**Darwin Arceo,**

*Department Clearance Officer for PRA, U.S. Department of Justice.*

[FR Doc. 2023–22102 Filed 10–3–23; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410–11–P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Claim Adjudication Process for the Alleged Presence of Pneumoconiosis

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of Workers' Compensation Programs (OWCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before November 3, 2023.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

*Comments are invited on:* (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4)

ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Michelle Neary by telephone at 202–693–6312, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** As part of the claim adjudication process, 20 CFR 718 requires certain medical information be obtained regarding the medical condition of a claimant alleging the presence of pneumoconiosis. The medical specifications in the regulations have been formatted in a variety of forms to promote efficiency and accuracy in gathering the required data. These forms were designed to meet the need to gather medical evidence. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on June 26, 2023 (88 FR 41420).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL–OWCP.

*Title of Collection:* Claim Adjudication Process for the Alleged Presence of Pneumoconiosis.

*OMB Control Number:* 1240–0023.

*Affected Public:* Private Sector—Businesses or other for-profits.

*Total Estimated Number of Respondents:* 4,300.

*Total Estimated Number of Responses:* 21,500.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 5,232 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

**Michelle Neary,**  
Senior PRA Analyst.

[FR Doc. 2023-21921 Filed 10-3-23; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-CK-P

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Notice of Issuance of Insurance Policy

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of Workers' Compensation Programs (OWCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before November 3, 2023.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

*Comments are invited on:* (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Michelle Neary by telephone at 202-693-6312, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The CM-921 provides insurance carriers with the means to supply DCMWC with information showing that a responsible coal mine operator is insured against

liability for payment of compensation under the Federal Black Lung Benefits Act. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on July 11, 2023 (88 FR 44157).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL—OWCP.

*Title of Collection:* Notice of Issuance of Insurance Policy.

*OMB Control Number:* 1240-0048.

*Affected Public:* Private Sector—Businesses or other for-profits.

*Total Estimated Number of Respondents:* 3,465.

*Total Estimated Number of Responses:* 3,465.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 61 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$11.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

**Michelle Neary,**  
Senior PRA Analyst.

[FR Doc. 2023-21922 Filed 10-3-23; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-CK-P

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2023-0079]

### Proposed Revision to Standard Review Plan Section 15.0, "Introduction—Transient and Accident Analyses"

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Standard review plan-draft section revision; reopening of comment period.

**SUMMARY:** On August 2, 2023, the U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) solicited comments on Draft NUREG-

0800, "Standard Review Plan for the Review of Safety Analysis Reports for Nuclear Power Plants: LWR Edition," Section 15.0, Revision 4, "Introduction—Transient and Accident Analyses." The public comment period closed on October 2, 2023. The NRC has decided to reopen the public comment period for this document for 30 days to allow more time for members of the public to develop and submit comments.

**DATES:** The comment period for the document published on August 2, 2023 (88 FR 50918) has been reopened. Comments should be filed no later than November 3, 2023. Comments received after this date will be considered, if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods; however, the NRC encourages electronic comment submission through the Federal rulemaking website:

- *Federal rulemaking website:* Go to <https://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2023-0079. Address questions about Docket IDs in [Regulations.gov](http://Regulations.gov) to Stacy Schumann; telephone: 301-415-0624; email: [Stacy.Schumann@nrc.gov](mailto:Stacy.Schumann@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the "For Further Information Contact" section of this document.

- *Mail comments to:* Office of Administration, Mail Stop: TWFN-7-A60M, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001, ATTN: Program Management, Announcements and Editing Staff.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see "Obtaining Information and Submitting Comments" in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Carla Roque-Cruz, Office of Nuclear Reactor Regulation, telephone: 301-415-14; email: [Carla.Roque-Cruz@nrc.gov](mailto:Carla.Roque-Cruz@nrc.gov), Ekaterina Lenning, Office of Nuclear Reactor Regulation, telephone: 301-415-3151, email: [Ekaterina.Lenning@nrc.gov](mailto:Ekaterina.Lenning@nrc.gov) and Brent Ballard, Office of Nuclear Reactor Regulation, telephone: 301-415-0680, email: [Brent.Ballard@nrc.gov](mailto:Brent.Ballard@nrc.gov). All are staff of the U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**